

INFORMACIJA O PONUDI ODRŽIVOG PAKETA USLUGA ZA FINANCIJSKU INKLUZIJU I PONUDU ZELENIH PROIZVODA I PONUDU ZELENIH PROIZVODA I PROIZVODA USMJERENIH NA DRUŠTVENO ODGOVORNO FINANSIRANJE

Informacija o ponudi Održivog paketa usluga za finansijsku inkluziju i ponudu zelenih proizvoda i proizvoda usmjerenih na društveno odgovorno finansiranje

Poštovani,

Ovim putem Vas obavještavamo da je u skladu s Odlukom o mjerama za jačanje finansijske inkluzije i održivog poslovanja banke koju je donijela Agencija za bankarstvo FBiH, od 1.4.2024. godine Intesa Sanpaolo Banka d.d. Bosna i Hercegovina uvela u ponudu novi paket usluge pod nazivom Održivi paket usluga za finansijsku inkluziju.

U nastavku dostavljamo detalje ponude Održivog paketa usluga za finansijsku inkluziju:

Opis	Da	Ne	Planirane aktivnosti
Održivi paket usluga za finansijsku inkluziju	X		
<p>Tekući račun, otvaranje i vođenje tekućeg računa,</p> <p>VISA Inspire debitna kartica - izdavanje, reizdavanje i godišnje održavanje debitne kartice,</p> <p>Neograničeno plaćanje roba i usluga na POS terminalima u BiH,</p> <p>Elektronsko i m-Intesa (mobilno bankarstvo),</p> <p>Redovno dopušteno prekoračenje po tekućem računu što uključuje revidiranje i izmjene inicijalno odobrenog iznosa dopuštenog prekoračenja bez naknade,</p> <p>slanje izvoda po tekućem računu putem mail-a,</p> <p>10 naloga mjesečno za izvršenje plaćanja u unutaršnjem platnom prometu do kumulativnog iznosa od 10.000 KM (transakcije žiro kliringa), što uključuje unutarbankovne i vanbankovne bezgotovinske platne transakcije obavljene putem internetskog bankarstva, mobilnog bankarstva i drugih oblika plaćanja u domaćoj valuti bez naknade,</p> <p>promjena PIN koda (na bankomatu)</p>			

Održivi paket usluga za finansijsku inkluziju mogu ugovoriti vlasnici tekućih računa u Banci na teritoriji FBiH i BD. Korisnik Održivog paketa usluga za finansijsku inkluziju Banci plaća naknadu za vođenje u iznosu od 3,75 KM mjesečno. Naknadu za vođenje Održivog paketa usluga za finansijsku inkluziju Banka može mijenjati u skladu sa važećom zakonskom i podzakonskom regulativom na godišnjem nivou, a koja može iznositi najviše 0,30% prosječne mjesečne neto plaće u FBiH za prethodnu godinu, izračunatu na godišnjoj razini. Usklađivanje visine naknade će se vršiti jednom godišnje, po objavi zvaničnih podataka o iznosu prosječne mjesečne neto plaće u FBiH za prethodnu godinu od strane nadležnog zavoda za statistiku¹.

¹ Izvor: <https://fzs.ba/>

Dodatno Vas informišemo i o ponudi zelenih proizvoda i proizvoda usmjerenih na društveno odgovorno financiranje za fizička i pravna lica sa sljedećim detaljima:

Opis	Tip klijenta	Fizička lica		Pravna lica		Javna preduzeća	
		Da	Ne	Da	Ne	Da	Ne
Zeleni proizvodi		X		X			
Kredit za finansiranje projekata energetske efikasnosti		Namijenjen je za za kupovinu i ugradnju tehnologija koje posjeduju Certifikat o energetske efikasnosti. Sredstva kredita se prenose na račun prodavca tehnologije u skladu sa dostavljenim predračunom.					
Kredit za održive izvore energije (Kredit za obnovljivu energiju za klijente ispred Small Business)				Kredit za održive izvore energije predstavljaju podvrstu Dugoročnog investicijskog kredita definisanog kroz preciznu namjenu usmjerenu na podršku održivosti i društvenoj odgovornosti. Period odobrenja je preko 12 mjeseci.			
Kredit SME GO Green Program u saradnji sa EBRD				Namijenjen za pomoć mikro, malim i srednjim preduzećima u usvajanju zelenih tehnologija i održivih praksi, te poboljšanju konkurentnosti i usklađenosti sa tehničkim standardima EU i drugih međunarodnih priznatih standarda, posebno u oblasti zaštite životne sredine, zaštite na radu i			

			kvaliteta i sigurnosti proizvoda. Poticaj za ulaganja: 15% kredita/troška investicije za ulaganje u obnovljive izvore energije, agrobiznis i vrijednosne lance; te 10% za ostala ulaganja.			
Kredit SME GO Digital Program u saradnji sa EBRD			Namijenjen za pomoć mikro, malim i srednjim preduzećima u poboljšanju konkurentnosti i usklađenosti sa tehničkim standardima EU i drugih međunarodnih priznatih standarda, promovišući automatizaciju i digitalnu transformaciju lokalnih firmi kroz investicije u digitalnu infrastrukturu. Poticaj za ulaganja: 15% kredita/troška investicije			
Proizvodi usmjereni na društveno odgovorno finansiranje	X		X			
Nenamjenski krediti za penzionere/umirovljenike	Nenamjenski krediti za korisnike penzija/mirovina, a koju im isplaćuje PIO/MIO i RF RS. <ul style="list-style-type: none"> • bez naknade za obradu kredita, • do 75 godina starosti, • rok do 120 mjeseci, • maksimalni iznos odobrenja 25.000,00 KM. 					
Stambeni krediti za mlade	Namijenjen mladim osobama koji po prvi put rješavaju stambeno pitanje/nemaju nekretninu u svom vlasništvu. <ul style="list-style-type: none"> • bez naknade za obradu kredita, • do 35 godina starosti 					

	u momentu podnošenja zahtjeva, <ul style="list-style-type: none"> • rok do 360 mjeseci, • maksimalni iznos odobrenja 180.000,00 KM. 					
Redovno prekoračenje Mamma@work	Prekoračenje po tekućem računu namijenjeno isključivo zaposlenim majkama koje u momentu podnošenja zahtjeva za prekoračenje imaju dijete/djecu do 3 godine starosti, na korištenje prekoračenja se primjenjuje niža kamatna stopa i ne obračunava se naknada za obnavljanje prekoračenja na period od maksimalno 5 godina zavisno od starosti djeteta u momentu podnošenja zahtjeva.					
Kredit SME GO Green Program u saradnji sa EBRD			Finansiranje SME klijenata u vlasništvu i/ili sa upravljačkom strukturom žena. Poticaj za ulaganja: 10% kredita/troška investicije.			

Intesa Sanpaolo Banka d.d. Bosna i Hercegovina

Decembar, 2024. godine.